

СИНЯЯ РОЗА

Козыренко П.Р.

Есть на свете, цветок, который всем людям нравится. Он может расти, где угодно, хоть в парке, хоть на лесной поляне. Имя у этого цветка – роза. Розы тоже бывают разными: и белыми, и красными, и жёлтыми, и даже чёрными. Люди тоже бывают разными, вот об этом и пойдёт наша сказка. Жила была девочка Маша, любила кататься на роликах, слушать музыку и быть самой счастливой девочкой. Однажды, когда уже выпал снег, и вместо роликов Маша с удовольствием носила коньки, чтобы на катке встречаться с подругами, открылся в городе прекрасный цветочный магазин. Маша с удовольствием заходила в него, вдыхала аромат цветов и в своих мыслях уносилась, то на цветочную полянку, а то и в джунгли необитаемого острова. Очарование цветов, запахов, самого вида растений было для неё волшебством, которое дарили цветы людям, и она раз за разом возвращалась в этот цветочный магазин, сделав его самым любимым местом после катка. Так случилось, что в преддверии новогодних праздников, хозяин привёз больше цветов, чем было нужно, и потому их не было возможности сохранить. А потому, как человек честный, он просто попросил продавцов выйти на улицы и раздавать цветы людям. В этот день Маша дольше обычного задержалась на катке и потому, возвращаясь с него, возле своего цветочного магазина увидела дрожащую от холода девушку, которая держала удивительного цвета розу. То была необычайно синего цвета роза. Узнав о том, что сегодня весь день раздавали цветы всем желающим Маша немного, приуныла, но когда ей предложили забрать этот последний цветок, то обрадовалась и быстро поспешила домой,

чтобы удивить свою маму чудесным цветком. Придя домой и поставив цветок в воду Маша стала ждать прихода мамы. Когда же она пришла, то очень удивилась, спросив: «Что же это за цвет у этой розы? Так необычно». Маша рассказала обо всём, что узнала у озябшей продавщицы, и, любуясь розой, только попросила маму: «Давай оставим цветок, он такой красивый». Мама согласилась и цветок остался жить у них в доме. Проходили день за днём, и, казалось, что цветок должен был уже завясть и перестать радовать людей своей красотой, но каждый день случалось чудо. Маша заходила и, любуясь цветком, говорила ему, как она его любит. И цветок жил. Наступил Новый год, и Маша, увлечённая праздничными событиями, совсем забыла о цветке. А когда она вернулась с мамой домой после всех праздничных концертов, выставок и всего того, что дарит каждый Новый год людям, то увидела на столе вазу с засохшим и почерневшим цветком, который уже не мог бы кого-то обрадовать. Долго плакала Маша над синей розой, мама вынесла цветок вместе с мусором. Казалось бы, всё забылось, и стёрлись все плохие воспоминания, но стоило Маше увидеть в цветочном магазине новые розы, она уже не спешила им радоваться, а торопилась домой, ведь теперь её дома ждала прекрасная синяя роза, росшая в горшке, и сохраняющаяся землёй, что не давала ей погибнуть. Теперь Маша уже знала, что такое ответственность и, любуясь своей розой, не забывала ей говорить, как она её любит.

г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования